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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA

                                                     ESTADO DE SÃO PAULO

                              PRIMEIRA CÂMARA DO 
CONSELHO DE CONTRIBUINTES


                                                DO MUNICIPIO DE PIRACICABA

                195ª Sessão Ordinária da Primeira Câmara do Conselho de Contribuintes 


Aos doze dias de agosto de dois mil e treze, às nove horas e dez minutos, na Sala de Reuniões localizada no 11º andar do Centro Cívico Cultural e Educacional “Florisvaldo Coelho Prates”, sito na Rua Capitão Antônio Correa Barbosa, 2.233 – Centro presenciaram a 195ª Sessão Ordinária da Primeira Câmara do Conselho de Contribuintes, o Presidente RENATO LEITÃO RONSINI e os Senhores Conselheiros: ANDRÉ MÁRCIO DOS SANTOS, JOSÉ SILVESTRE DA SILVA, FABIANO RAVELLI e RODRIGO PRADO MARQUES (titulares), ANTONIO CARLOS DOS REIS, MÁRCIO ANTONIO BARBON, RICARDO ALEXANDRE AUGUSTI, HELENA MARIA GAMA DE AQUINO e MARCUS VINICIUS ORLANDIN COELHO (suplentes). I - VERIFICAÇÃO DO QUORUM: Quorum necessário para o início da Sessão. II – ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Aprovada a ata da sessão anterior com modificações sugeridas. III – LEITURA DE EXPEDIENTE: O Presidente comenta a respeito da apresentação do Conselho de Contribuintes a se realizar na sessão plenária de quinta-feira próxima, dia 15 de agosto, na Câmara de Vereadores de Piracicaba, a convite de seu Presidente, o Vereador João Manoel dos Santos. O objetivo da palestra é divulgar aos vereadores, seus assessores e à população em geral, as atividades do Colegiado, destacando sua especialidade na matéria tributária, sua eficiência funcional e ainda a gratuidade de acesso e o respeito aos princípios constitucionais do contraditório e ampla defesa, proporcionando aos recorrentes a oportunidade de serem ouvidos e terem seus pleitos analisados com justiça fiscal e celeridade. - IV – JULGAMENTO DOS PROCESSOS: - Do Conselheiro André Márcio dos Santos – Processo Nº 58.374/2012 – João Augusto Martini – SUSTENTAÇÃO ORAL – O Conselheiro André fez um breve relato do processo e passou a palavra ao requerente que relata que, no ano de 2011, a área em comento estava em processo de formação de pastagem e, por isso, não apresentou a totalidade de ocupação para aquele exercício, que a área em questão hoje possui 93 % (noventa e três por cento) de índice de produção agrícola, que no momento possui 40 (quarenta) cabeças de gado, sendo que o objetivo é manter 60 (sessenta) cabeças de gados dentro da área. O Presidente agradece os dizeres do recorrente, ficando o mesmo dispensado.– Do Conselheiro Rodrigo Prado Marques – Processo Nº 161.290/2011 – Ronaldo Gerdes – Trata-se de pedido de reconsideração formulado pelo Município de Piracicaba em face da decisão de fls. 32/35, da lavra do D. Conselheiro Relator Marcelo Baraldi dos Santos, que deu provimento ao recurso ordinário do contribuinte para deferir a redução de 75 % do valor do IPTU relativamente à área non aedificandi de imóvel de sua propriedade. Assim, não encontrando fundamento legal que enseje a modificação da decisão recorrida, no mérito, nego provimento ao recurso, acompanhado pelos Conselheiros André, José Silvestre, Fabiano e Ricardo. O Conselheiro de Vistas, Rodrigo, adota integralmente o relatório do Conselheiro Relator, que por tais razões, sendo aplicável ao caso o código florestal antigo – que expressamente restringia o acesso de animais a áreas de preservação permanente – e, ainda, baseado no laudo contrário do órgão ambiental do Município, entendo que o contribuinte não faz jus à isenção parcial do IPTU para o exercício de 2012, pois não preenchia o requisito do art. 93, parágrafo 3º do LC 224/08, alterado pela LC 277/11. Assim, altera seu posicionamento no recurso ordinário e, divergindo do voto do ilustre relator para votar pelo provimento do pedido de reconsideração, acompanhado pelos Conselheiros Helena, Marcus Vinicius, Renato e Antonio Carlos dos Reis, resultando em empate. Conforme o artigo 27, parágrafo 5º do Decreto nº 14.147/2011 – Regimento Interno – prevalece a decisão anterior deferindo a redução de 75% do IPTU/2012, nos termos previstos no artigo 93 da LC 224/08. - Do Conselheiro Ricardo Alexandre Augusti - Processo Nº 12.839/1990 – Maria Carlim Fernandes - Ante a inexistência de decisão de 1ª instância administrativa para o cancelamento da inscrição após 1992, determina a devolução dos autos à 1ª instância administrativa para prolação de decisão. Aprovado por unanimidade.  - VI – PALAVRA DOS CONSELHEIROS: O Presidente do Conselho agradeceu a presença de todos, deu-se por encerrada a sessão às onze horas, e eu, Luís Fernando Orlandin, Secretário da Primeira Câmara do Conselho de Contribuintes do Município de Piracicaba, lavro a presente ata, que lida e achada conforme, assinam os demais presentes. *.*.*.*.* 
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RENATO LEITÃO RONSINI

Presidente

__________________________________________

     ________________________________________                                            

               ANDRÉ MÁRCIO DOS SANTOS                                    RODRIGO PRADO MARQUES
               Membro Conselheiro - Titular                                            Membro Conselheiro – Titular 
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              FABIANO RAVELLI                                                       JOSÉ SILVESTRE DA SILVA         
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             ANTONIO CARLOS DOS REIS                                      RICARDO ALEXANDRE AUGUSTI         

             Membro Conselheiro – Suplente


       Membro Conselheiro – Suplente      

__________________________________________
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                 MÁRCIO ANTONIO BARBON                                 HELENA MARIA GAMA DE AQUINO                                  
                 Membro Conselheiro – Suplente
           
                     Membro Conselheiro – Suplente
      __________________________________________                  ____________________________________
MARCUS VINICIUS ORLANDIN COELHO                               LUIS FERNANDO ORLANDIN
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